

金杯银杯不如老百姓口碑——

美国马利电采暖就是好

俗话说,金杯银杯不如老百姓口碑。对于马利电采暖,看看用户是怎么说的——

“抱着试试看的心里,我买了一台马利电采暖回家。打开后我发现它的升温速度很快,并且室内能保持恒温。温度计始终保持在40%左右,家里一点儿也不干燥,确实和宣传的一模一样,用着非常舒适。我又给老母亲和朋友买了两台,他们也说确实很好!”同化街张先生对马利电采暖赞不绝口。

家住东下池的张先生说:“去年冬天,6岁的小孙子手冻得握不住笔,我买了一台美国马利。机器打开后,房间迅速变暖,整个房间都很温暖,我感觉很不可思议。马利真是好用,我们全家都感谢它。”

家住涧西鸿运小区的刘先生是这样说

的:“前年,我买了4台马利电采暖,冬天室内温度可以自由调节,并且室内不干燥。美国马利和空调相比能节能30%。我们都感觉很舒适,特别是家里有老人的,使用特别方便!”

洛轴家属院的周女士这样说:“我是一个退休工人,老父亲已经80多岁了,身体不太好,到了冬天稍不注意就要去医院,每年我们最头疼的就是采暖问题。我们在2009年买了马利电采暖,太神奇了,窗外雪花飘飘,屋内温暖如春。老人逢人就夸:‘俺闺女给我买的马利真神奇,无风,无异味,无噪音,不干燥,就是一个暖和。有了它,我再也不用怕过冬天了。’我衷心地对你说一声:谢谢你,马利电采暖!”

李女士是这么说的:“我们家什么采暖产

品都有,但大部分都不好用。前年我买了马利电采暖,说实话,它真是好用。它看着挺简单,实际不简单。原来在屋里我都不敢伸手,现在在家里我定在18°C,和春天一样,一间12平方米的房子,我一个月只用了150块钱,比烧煤还合算,并且不用费事,简直太好了!今年我准备给老家也装上,家里还没有暖气的姐妹们,不用再等了,赶紧买美国马利吧,真是好用,不会错的!”

(团团)

美国马利在全市有几十家店,旗舰店在九都路与解放路交叉口往东80米路南,可就近购买。

电话:63362765 64558113
18939024863

迎接总店 17 周年店庆

洛阳永乐举行促销盛会

11月11日~14日,洛阳永乐全市九店同庆,来迎接永乐电器17周年庆典。目前,洛阳永乐全市各大门店的各项准备工作已经基本就序。为了打造本次17周年庆典,再现永乐电器的促销盛会,相比其他商家五花八门的促销活动,永乐的让利活动可谓实实在在。

据洛阳永乐总经理介绍,活动期间,消费者可在永乐的各大门店享受到各种优惠活动,周年庆大抽奖、周年庆送大礼、大家电大折扣、专场团购夜市等活动,让消费者再次体会到永乐作为全国家电连锁业大商家的风范。

当众多家电厂商纠结于如何提高利润率时,洛阳永乐一方面极力降低家电终端价格,另一方面则致力于如何提高行业服务水平。从“诚信保障”到当下的“服务进社区”,永乐始终致力于为顾客打造最满意的服务,让顾客的需求实现最大化满足。(本刊记者 杨团伟)



三大因素可能影响空调制热

有很多朋友都抱怨自己家里的空调长时间开着,可是室内依旧不暖和,温度依旧不见上升。据专业人士介绍,空调不制热,可能是三种因素所致。

空调四通阀串气

热泵型空调通过四通阀来切换制冷和制热状态。若四通阀串气,则有部分本应参与热交换的制冷剂在四通阀处直接由压缩机出气管返回到回气管,导致参与热交换的制冷剂减少,热交换效率下降,从而引起制热量不足。

化霜控制器失灵

热泵型空调在制热状态时的蒸发器位于室外机组内,对于采用热冲霜化霜装置的热泵型空调,若化霜控制器失灵,使空调无法及时转入化霜运行状态,则会出现热泵制热时蒸发器结霜现象,影响空调制热的热交换效率,导致制热量不足,甚至停机。

辅助电加热功能失效

现在热泵辅助电加热型空调普遍采用

PTC电辅助加热技术,PTC电辅助加热技术可在超低温条件下迅速制热,效力强劲,安全可靠,可长期使用。若电辅助加热控制电路或电辅助加热设备出现故障,不能正常工作,在环境温度比较低时,会导致空调制热量不足,甚至在环境恶劣时空调完全不制热。

在出现上述三种情况时,我们都需要及时和售后人员取得联系,进行正常的检修,让空调尽快正常运转,驱赶严寒。

(小辉)

Yadea 雅迪电动车 中国驰名商标

下乡补贴倒计时

电动车家电下乡补贴将于2011年11月底结束,为把家电下乡深入、惠民,雅迪电动车特推出多款经典车型,国家补贴260元,厂家再优惠几百元不等,另购指定车型可送暖冬豪华大礼包,使您冬季骑车更温暖!

雅迪独家创新 熊猫隆重上市

YADEA PANDA-CAR

新品上市 新品即将上市,敬请期待!

促销价: 1980元 促销价: 2380元

新奇数码

面孔手机

这款手机,将其侧面曲线变成了抽象化的人脸侧面,鼻子的部位稍稍凸出,方便开合。它的“眼睛”平时是黑黑的,但是也可以让它显示出多变的图案,比如粉红的心形,可以说漫画感十足。

iPhone 开瓶器外壳

这款 iPhone 开瓶器外壳,内置金属开瓶器,可以用来开啤酒瓶和易拉罐;配合专门的 iPhone 应用程序,可以充当计数器,记录下你开瓶畅饮的次数;它还可以和音乐播放联动,在每次开瓶的时候播放预设的音乐或者音效。

读卡器变身照相机

这款 USB 读卡器除了读取功能,还配有一个 200 万像素的摄像头,即便拍摄高清短片也不在话下,而且只有普通钥匙扣大小,仅重 24 克,你可以随身携带,神不知鬼不觉地拍摄一些罕见画面。